



ФЕДИНСКИЕ ВЕСТИ

№ 11 (15) 15 ноября 2014 г.

Учредитель - Администрация сельского поселения Фединское



В АЧКАСОВО И САБУРОВО НАЧАТА ГАЗИФИКАЦИЯ

В селе Ачкасово Фединского поселения началась прокладка уличного газопровода протяжённостью 4 700 м. Данная работа проводится в соответствии с областной программой газификации населённых пунктов. По её окончании возможность отказаться от печного отопления получат 152 домовладельца. Кроме того, проект рассчитан на перспективу развития населённого пункта: когда будут построены новые дома, их собственники тоже смогут подключиться к газу.

6 ноября на вопросы жителей села Ачкасово, касающиеся газификации, отвечали глава Воскресенского района О.В. Сухарь, глава сельского поселения Фединское И.А. Дорошкевич, начальник Воскресенской РЭС "Коломнамежрайгаз" И.К. Сидоров, заместитель директора компании-подрядчика "Сафоновский промкомбинат" И. Чаплыгин и другие специалисты.

Жителей интересовало: в какую сумму обойдётся газификация и когда конкретно поступит газ в плиты и отопительные системы их домов. Эти вопросы всегда задаются на подобных собраниях. Главы и специалисты рассказали жителям Ачкасово, что прокладка уличного газопровода проводится за счёт средств Мособлгаза, а стоимость газификации каждого домовладения рассчитывается по утверждённым методикам и оплачивается собственником. Размер этой суммы зависит от стоимости газового оборудования, выбранного собственником, расстояния от уличного газопровода до дома, количества газовых приборов в доме и других факторов. Ориентировочно в среднем она составит 150 тысяч рублей.

Глава района предупредил жителей, что газификация домовладения не бывает дешёвой. "Поэтому, - добавил О.В. Сухарь, - на практике обычно получается, что газифицируют свои дома 50% из тех, кто полу-

чает такую возможность. Многим дачникам, приезжающим только на лето, нет необходимости тратить такие деньги". Глава района также сообщил, что одиноко проживающим пенсионерам соцзащита возмещает 40 тысяч рублей из потраченных на газификацию.

По итогам собрания глава поселения И.А. Дорошкевич отметил его высокую результативность: "Собрание прошло в позитивном ключе. Жители получили исчерпывающую информацию о газификации села и домовладений. Понятно, что у них ещё будет возникать много вопросов. За ответом и необходимой консультацией жители могут обращаться в **офис Воскресенской РЭС "Коломнамежрайгаз"**, расположенный по адресу:



улица Куйбышева, 75 в администрацию Фединского поселения".

10 ноября также началась газификация соседнего села Сабуро. Здесь будет проложен уличный газопровод протяжённостью 2 400 м. Работы по прокладке уличных газопроводов в с. Ачкасово и с. Сабуро, при благоприятных условиях, планируется завершить к Новому году, а подключение домовладений - в 2015 году.

ПЕРВЫЕ В ПОДМОСКОВЬЕ

В Фединском поселении приступила к работе первая пеллетная установка, предлагающая принципиально новый вид топлива, на котором могут работать котельные - так называемые пеллеты. Этот метод широко распространён в Европе. И вот теперь он приходит к нам. Фединское поселение оказалось первым в Московской области, где проведены работы по запуску пеллетной установки.

Об очевидных преимуществах пеллетного топлива нам рассказал идеальный вдохновитель появления данной установки Егошин Игорь Иванович:

- В Воскресенском районе было проведено немало совещаний, посвящённых теме перевода всех котельных на пеллетное топливо. У этого метода есть целый ряд плюсов. Во-первых, это экологически чистый вид топлива. Поэтому он так и популярен в Европе. Во-вторых, дешёвый, его применение даёт хороший экономический эффект. В-третьих, система работает в автоматическом ре-

жиме, что также является большим преимуществом.

Всего в Воскресенском районе планировалось запустить 4 такие котельные. Но именно в Фединском поселении быстро перешли от слов к делу. Я очень благодарен главе и администрации поселения, а также руководству ЗАО "Воскресенские тепловые сети", которые заинтересовались данной идеей. Из бюджета было выделено почти 400 тысяч рублей на запуск новой установки в котельной, обслуживающей одиноко стоящий многоквартирный дом №1 по ул. Железнодорожная в д. Ратмирovo. До этого котельная работала на угле. Теперь благодаря новаторскому подходу к делу и заботе о жителях (повторюсь, что это топливо экологически чистое) у Фединского поселения появилась возможность оценить пеллетное топливо. Уверен, что экономический эффект от его применения превзойдёт все ожидания. И тогда будет возможность перевести на пеллеты и другие котельные Фединского поселения и Воскресенского района, работающие на угле и дизельном топливе.

СПРАВКА

Пеллеты (топливные гранулы, англ. - pellets) - это цилиндрические спрессованные опилки от лесопиления и деревообработки, отходы производства сельского хозяйства (солома, шелуха, кукуруза и др.), торфа, древесного угля. В качестве связующего вещества выступает составляющий компонент растений - лигнин, пластифицирующийся в процессе грануляции под действием высокой температуры. Процесс формирования пеллет происходит под давлением около 300 атмосфер, без каких-либо добавок и клея. Длина пеллет в среднем - от 10 до 30 мм в длину и от 6 до 10 мм в диаметре. Топливные гранулы представляют собой экологически чистый вид топлива.

КОММЕНТАРИЙ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФЕДИНСКОЕ ДОРОШКЕВИЧА И.А.:

- Для нашего поселения это эксперимент. Если он даст экономический эффект за счёт экономии на цене топлива, на обслуживающем персонале и в квартирах дома будет тепло, то будет рассмотрен вопрос по переводу котельной дома ДРП-5, д. Степанцино на пеллеты.

ПЕСНЯ НАС ОБЪЕДИНЯЕТ

4 ноября в Доме культуры деревни Ратчино прошла праздничная программа "Люблю тебя, мой край родной!".

В День народного единства здесь собрались поклонники русской песни послушать и посмотреть выступления ансамбля "Родные напевы" (руководитель - В.С. Кузнецова) и фольклорного ансамбля "Песни крылатые" из центра культуры и досуга "Московрецкий" под руководством П.В. Лепесий.

Со сцены прозвучали как лирические композиции, так и шуточные и задорные песни. Особый колорит внесла своим выступлением Александра Яковлевна Чубукова, которая, играя на балалайке, исполняла частушки. Это не первая творческая встреча коллективов, подобные мероприятия стали хорошей традицией.

Песня объединяет нас, только с песней понимаешь, что мы дети одной Родины, что у нас один общий дом - Россия.



НОВЫЙ ГЛАВА РАЙОНА ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ



22 октября в конференц-зале администрации состоялась торжественная церемония вступления в должность нового главы Воскресенского района. Им стал Олег Владимирович Сухарь, единогласно избранный на этот пост депутатами районного Совета депутатов.

По информации официального сайта администрации Воскресенского района, на мероприятии присутство-

вали главы поселений, депутаты, руководители предприятий и организаций района, работники культуры, образования, здравоохранения и спорта, представители общественности и бизнеса. Поздравить с избранием главу Воскресенского района приехали высокие гости из руководства Московской области.

Церемония открылась торжественным внесением флагов Российской Федерации, Московской области и Воскресенского района и исполнением Государственного гимна России. Зачитав присягу, О.В. Сухарь официально вступил в должность главы Воскресенского муниципального района.

Поздравление от губернатора Подмосковья зачитал представитель Главного управления территориальной политики правительства Московской области Л.А. Костюк. В своём приветственном письме А.Ю. Воробьёв выразил уверенность, что " конструктивное взаимодействие руководства района и области послужит надёжной основой для решения акту-

альных задач, обеспечит повышение качества жизни людей".

Нового главу района со вступлением в должность поздравили руководитель администрации Воскресенского района Г.Н. Пестов, депутат Московской областной думы Е.В. Аксаков, Воскресенский городской прокурор Л.А. Дьячковская, Благочинный Воскресенского округа протоиерей Сергей Якимов, председатель Общественной палаты района Л.И. Башкирова.

О.В. Сухарь поблагодарил всех за поддержку и отметил: "Губернатором региона поставлена конкретная задача - Подмосковье должно стать территорией лидерства. Принося присягу главы района, я понимаю и отдаю отчёт, что Воскресенский район, каждое городское и сельское поселение должны внести свой весомый вклад в решение поставленной задачи. Выполнить эту задачу невозможно без открытой позиции власти, без солидарной работы муниципальной власти и общества... Всем общественным движениям, политическим

партиям крайне важно вести большую серьёзную работу, которая обеспечит подъём социально-экономического развития и поступательное движение нашего района. Уверен, что все эти задачи реальны и нам по силам! Обещаю работать с полной отдачей, использовать все свои знания, профессиональный и жизненный опыт".

На прошедших 14 сентября выборах Олег Владимирович Сухарь был избран главой сельского поселения Ашитковское. Поэтому многих интересовало, как будет происходить совмещение должностей. О.В. Сухарь продолжит выполнять работу главы Ашитковского поселения, а главой Воскресенского района он будет на общественных началах, не получая за это заработной платы. Работать новый глава района будет в тесном взаимодействии с руководителем администрации Воскресенского района и при поддержке глав поселений. Ведь перед всеми органами власти стоит единая задача: обеспечить стабильность и высокое качество жизни населения в Воскресенском районе.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Мы уже писали в номерах газеты о строительстве щебёночных дорог на кладбищах Константиново, Марчуги, Катунино. В ноябре были проведены работы по отсыпке щебнем около 1500 кв. метров дороги до кладбища с. Косяково и обустройству разворотной площадки. Данные работы были запланированы на 2015 год, но с учётом наличия денежных средств и пожелания жителей Советом депутатов и администрацией Фединского поселения было принято решение ускорить их выполнение.

На сэкономленные средства для ремонта дорог местного значения, за счёт проведённых аукционов, по просьбе жителей д. Гостиово и депутата Николая Даниловича Козлова в ноябре были отсыпаны щебнем дороги по ул. Центральная и ул. Садовая (более 2000 кв. м.). Планируется в 2015 году данные дороги заасфальтировать.

БЛАГОДАРНОСТИ

Администрация сельского поселения Фединское выражает благодарность директору ЗАО "Аквасток" Марине Николаевне Богатиковой и водителю погрузчика данного предприятия Юрию Павловичу Борисову за оказание помощи в уборке несанкционированных свалок на территории бывшего гарнизона в с. Невское. Спасибо Вам за неравнодушное отношение к благоустройству территории поселения!

Администрация сельского поселения Фединское и жители д. Городище благодарят генерального директора ООО "Энергосервис" Джамбули Зауриевича Кикалишвили, начальника участка Максима Старостина и директора ЗАО "Аквасток" М.Н. Богатикову за безвозмездную ликвидацию аварийной ситуации на бесхозном водопроводе в д. Городище.

В РАЙОНЕ ПРОШЁЛ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Октябрь - традиционная пора проведения месячника по благоустройству. 11 октября по инициативе Общественной палаты в Воскресенском районе состоялся экологический субботник. В его рамках особое внимание было удалено уборке бесхозных территорий, полос отвода автомобильных дорог, парков, скверов, мест стихийного отдыха, берегов озёр и рек.

На территории с.п. Фединское работает специализированное предприятие - МКУ "Благоустройство", которое в постоянном режиме занимается уборкой и благоустройством в населённых пунктах поселения. К работе по облагораживанию территорий регулярно подключаются сотрудники УК "ДомСервис" и администрации с.п. Фединское. На предприятиях проводятся свои субботники. Жители

же, к сожалению, не проявляют в этом плане активности; возможно, это связано с их занятостью, недостаточными информированностью или мотивацией.

В этот раз во время субботника были произведены опиловка деревьев и кустарника, покос травы и уборка территории напротив дома №14 в с. Федино, вдоль автомобильной дороги. Также была осуществлена уборка несанкционированных свалок в с. Невское. Данные работы продолжаются и в настоящее время.

Всего в Воскресенском районе, по информации Управления ЖКХ, на экологический субботник вышли более 5560 человек, было задействовано 79 единиц техники. Приведено в порядок около 150 000 кв. м территории, собрано и вывезено 350 кубометров мусора.



ЗАПРЕЩЁННЫЙ ПОВОРОТ

На выезде с автодороги из села Федино на федеральную трассу А-108 часто происходили дорожно-транспортные происшествия, в связи с чем отделом ГИБДД был запрещён в данном месте поворот в сторону Москвы. Казалось бы, момент позитивный, ведь продиктовано такое решение заботой о безопасности людей и стремлением уменьшить число ДТП. Однако запрет поворота принесёт ряд неудобств жителям с. Федино.

Всё дело в том, что автобусы №23 (на деревню Степанчино) и №358 (на Москву) вынуждены будут изменить маршруты своего движения. Теперь они, минуя село Федино, будут поворачивать в Новлянске направо, мимо ООО "ЭРИСМАНН", на эстакаду и на федеральную трассу А-108.

Всего в селе проживает более двух тысяч человек, и часть из них работает в Москве. Добраться рано утром до с. Новлянское, где теперь останавливается автобус №358, весьма проблематично. Примерное расстояние от села Федино до остановки "ЭРИСМАНН" - полтора километра, преодолевать которые не очень удобно в утренние часы, когда ещё тепло, и в холодную погоду.

Руководство администрации сельского поселения Фединское и Совет депутатов, понимая проблемы, которые создадутся при изменении маршрутов автобусов, стремится как можно менее болезненно для жителей решить данный вопрос. С руководством ПАТП есть договорённость, что в случае бронирования жителями заранее билетов на автобус, он будет осуществлять заезд в с. Федино. Однако автобусные рейсы являются коммерческими, и заезды за малым количеством людей будут приносить убытки автотранспортному предприятию, поэтому об окончательно принятом решении будет сообщено дополнительно.

ЖИЗНЕЛЮБИВАЯ И РАБОТЯЩАЯ

Благополучие любого села или деревни во многом зависит от неравнодушия их жителей. Энергия и активная жизненная позиция людей позволяют хотя бы по крупицам улучшать мир вокруг себя. Яркий пример тому - жительница села Федино Галина Александровна Зотова, в этом году отметившая своё 75-летие. Всю жизнь она прожила в Фединском поселении. В работе на благо родного края черпала вдохновение и хорошее настроение. Трудолюбивая и жизнерадостная, Галина Александровна и сегодня, несмотря на почтенный возраст, не собирается уходить на пенсию, работает дворником в ЗАО УК "ДомСервис", обеспечивая чистоту и порядок в селе Федино.

- Я родилась в деревне Гостило-во, в рабочей семье, - рассказала Г.А. Зотова корреспонденту "Фединских вестей". - Окончила 6 классов школы, полгода училась в ФЗО на Красном Строителе. Потом вернулась работать в колхоз. Трудилась я в полевой бригаде: работала на скотном дворе, дояркой, бригадой выгружали торф из вагонов, тяпали свеклу. После появления совхоза мы продолжили работать. Отлично помню бригадира нашей бригады Тамару Дмитриевну Корчагину. Мы тогда трудились на скотном дворе: убирали, чистили, коров гоняли поить в Гостило-во на речку. Меня всегда окружали хорошие отзывчивые люди: Анна Васильевна



С внучкой Иришкой

Полякова, Мария Васильевна и Марфа Кузьминична Поздняковы, Клавдия Фёдоровна Новикова... Вот так вся жизнь и прошла в работе.

Но, как признаётся Галина Александровна, отдохнуть тогда тоже умели и любили. Современная молодёжь всё больше времени проводит с различными гаджетами, общаясь виртуально через Интернет. А наша героиня, как и многие прекрасные советские девушки, ходила на танцы, которые устраивались в гостиевском клубе. "Танцевали мы под радиолу... Там я и познакомилась с будущим мужем. Николай Иванович работал трактористом, сельхозтехником. К сожалению, он рано ушёл из жизни, в 2002 году... Он хороший у меня был, добрый, и ребята, сыновья, унаследовали всё лучшее от отца, - делится мыслями Г.А. Зотова.

Оба сына служили в армии. Владимир - в Афганистане, а Андрей - на Байконуре. Сегодня Андрей работает водителем московского автобуса, а Владимир - сварщиком. Прекрасные отношения связывают Галину Александровну со снохой, Надеждой Николаевной. Эта дружная семья живёт душа в душу.

У Г.А. Зотовой есть две внучки - Елена и Ирина. А также она счастливая прабабушка, с чем мы её и поздравляем! Правнучке Машеньке недавно исполнилось 6 лет, а маленькому Даниилу сейчас нет ещё и 3 месяцев.

Галина Александровна и сегодня продолжает трудиться на благо родного села. Уже 9 лет она работает дворником в Управля-

ющей компании "ДомСервис". "Мы работаем честно. Нет такого, чтобы у нас оставался мусор. С половины седьмого мы на работе, чтобы люди, выходящие из дома, видели чистоту. Приятно, что сейчас труд дворника уважают, люди бережнее относятся к своим дворам". За добросовестный труд у Галины Александровны есть многочисленные почётные грамоты, но самая главная награда для неё - это добрые слова жителей Федино, которые благодарят её за работу.

Её главный принцип по жизни - максимальная ответственность. Галина Александровна всегда вовремя оплачивает услуги ЖКХ, являясь достойным примером для многих людей. "Сколько я живу, у меня в жизни никогда никаких долгов не было. Ни одного рубля", - констатирует Г.А. Зотова. Вот такой это принципиальный и честный человек. На вопрос, что главное в людях, Галина Александровна без сомнения отвечает: доброта. Поэтому очень желает, чтобы её растущие правнуки обязательно обладали этим качеством и уважали других людей.



На полевых работах. В центре - Артамонова Лидия Александровна.

Слева - Пушкина Татьяна Николаевна, которая сегодня вместе с Галиной Александровной работает дворником

МОЛОДОСТЬ ДУШИ

"Молодость души!" - мероприятие под таким названием, посвящённое Дню пожилого человека, прошло в клубе "Ветеран" ДК с.Косяково 4 октября.

Поздравить пенсионеров с праздником приехали не только сказочные персонажи театрализованной программы "Бременские музыканты", но и почётные гости: глава сельского поселения Фединское И.А. Дорошкевич и председатель Совета депутатов О.В. Андреева. Они отметили, что на таких достойных пожилых людях держится жизнь на селе, их закалка прошлых лет здорово помогает в современной жизни и молодёжи есть чему учиться на их примерах.

По традиции для пенсионеров была подготовлена развлекательная программа, накрыты столы с различными угощениями. Ветераны не только смотрели концертные номера, но и активно участвовали в игровых конкурсах: "Угадай мелодию", "Распределим обязанности" и "Доярушка", пели весёлые песни, заводные частушки и плясали под барабаны.

Гости действительно были душой молодые! Все на этом празднике получили большой заряд энергии и наверняка хоть на немного забыли о своих возрастных болячках, проблемах и домашних заботах. А значит праздник удался!



В ГОСТЯХ У КЛОУНОВ

26 октября в Доме культуры деревни Ратчино состоялось интересное событие. Маленькие дети пришли в гости к клоунам. Ребята "дрессировали" шляпы, учились быть канатоход-

цами и обезжали ретивых скакунов. Клоуны превратили детей в весёлых клоунят, которые оказались настоящими участниками циркового представления.



ЗНАТЬ СВОЮ ИСТОРИЮ

13 октября, в преддверии праздника Покрова Пресвятой Богородицы, который в деревне Ратчино является престольным, ученики 4 и 5 классов школы посетили библиотеку.

Библиотекарь Екатерина Юрьевна Пичугина рассказала ребятам об

истории этого праздника, а также об истории самой деревни, сопроводила свой рассказ старыми фотографиями, на которых были изображены старая школа, пруды, люди, жившие и работавшие здесь.

А 15 октября ученики 6 класса участвовали в викторине, которая тоже проводилась в библиотеке и была посвящена 200-летию со дня рождения великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова. Ребята выразительно читали стихотворение "Бородино" и активно отвечали на вопросы библиотекаря.



ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

НЕПРАВОМЕРНЫЕ ДЕЙСТВИЯ КОСМЕТИЧЕСКОГО САЛОНА

В последнее время участились случаи обращения в Воскресенскую городскую прокуратуру граждан по вопросу защиты прав потребителей от последствий неправомерных действий представителей одного из косметических салонов Воскресенского района.

Из обращений следует, что граждане различными способами приглашаются в салон для проведения косметических процедур, по окончании которых гражданам предлагается закупить в кредит косметические средства на суммы до 150 тысяч руб. Кредит оформляется тут же. В

последующем граждане пытаются оспорить указанные сделки.

В связи с изложенным разъясняем, что согласно ч.2 ст.12 Закона "О защите прав потребителей" продавец (исполнитель), не предоставивший покупателю полной и достоверной информации о товаре (работе, услуге), несёт ответственность, предусмотренную пунктами 1 - 4 статьи 18 или пунктом 1 статьи 29 настоящего Закона, за недостатки товара (работы, услуги), возникшие после его передачи потребителю вследствие отсутствия у него такой информации.

Расторгнуть договор вы можете

Сказка - это волшебный мир, в котором хотят оказаться и взрослые, и дети. Она учит добру, взаимовыручке, смекалке. Домом культуры деревни Ратчино совместно с библиотекой была подготовлена познавательно-игровая программа "Жили-были", посвящённая русским-народным сказкам. Мероприятие было проведено в два этапа 6 и 7 ноября.

Первая часть программы прошла в детском саду №43. Средняя и старшая группы радостно встретили сказочных героев - Алёнушку и Бабу Ягу. Дети с помощью различных увлекательных заданий смогли оказаться в чудесном мире сказки. Ребята отгадали все загадки Алёнушки, исправили ошибки в сказке "Курочка Ряба", прочитанной Бабой Ягой, с большим удовольствием разыграли мини-спектакль "Репка", побывали в образе любимого сказочного персонажа в игре "Сказочная фигура на месте замри". Без ошибок отгадали хозяев потерявшихся сказочных предметов, помогли собрать все волшебные клубочки, чтобы Баба Яга и Алёнушка смогли вернуться обратно в сказку.

Не секрет, что в наше время

мультифильмы у детей находятся в приоритете, однако Алёнушка с Бабой Ягой смогли заинтересовать детей живой сказкой из книжки.

Со слов "В некотором царстве, в некотором государстве" началась вторая часть познавательно-игровой программы "Жили-были" в Доме культуры деревни Ратчино для детей до 10 лет. Ребята отвечали на вопросы сказочной викторины. Нужно отметить, что самые маленькие дети дали больше правильных ответов, безоговорочно победив в этом конкурсе.

Очень понравилась всем игра "Угадай сказку", в которой ребята с помощью мимики и жестов должны были показать названия сказок: "Крошка -Хаврошечка", "Три медведя" и т.п. Весело и увлекательно прошло задание "Сочини сказку". Дети, передавая по кругу клубочек, сочинили свою сказку о волшебном корабле, на котором путешествовала муха-цокотуха с жирафом и волшебным цветком. Сочинение сказки оказалось настолько увлекательным, что решили остановиться на самом интересном месте, чтобы продолжить ее на следующей встрече. Завершилось мероприятие просмотром сказки А. Роу "Варвара-краса, длинная коса".



на основании ст. 450 ГК РФ, либо в судебном порядке признать данный договор недействительным как заключенный под влиянием заблуждения.

Поэтому, исходя из вышеизложенного, необходимо обратиться к салону с письменной претензией с указанием срока для дачи ответа.

По истечении срока, указанного в претензии, Вы можете обратиться в суд.

Полномочия прокуратуры по обращению в суд ограничены ст.45 ГПК РФ, согласно которой заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может

быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд.

Одновременно предупреждаем, что при приглашении на презентацию косметики или оказание бесплатных косметических услуг будьте внимательны с подписанием документов.

В случае приглашения на презентацию косметики путём рассылки СМС-приглашений предварительно обратитесь в УМВД или контролирующие органы.

